

**ПРОТОКОЛ № 26**  
**засідання Приймальної комісії**  
**Київського фахового коледжу прикладних наук**

24.07.2021 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Наталія Городня, Ірина Дудник.

**Порядок денний:**

1. Про стан прийому документів абітурієнтів на здобуття фахової передвищої освіти.
2. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань.

**1. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, з інформацією про додатковий набір документів вступників на основі базової загальної середньої освіти, що тривав з 14 по 24 липня. Станом на 18.00 24 липня 2021 року Приймальною комісією прийнято 11 заяв. За спеціальностями подані заяви у кількості: Дизайн – 5, Технології легкої промисловості – 3, Менеджмент – 1, Облік та оподаткування – 2.

**ВИСТУПИЛИ:** уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, забезпечення зв'язку з ЄДЕБО Марина Кліщук відмітила належний стан та рівень організації прийому документів вступників, відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну реєстрацію вступників у системі.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію Г. Щуцької взяти до відома.

**2. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка оприлюднила список абітурієнтів на основі базової загальної середньої освіти, які можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з української мови, математики та творчого конкурсу 26 липня 2021 року на спеціальності: 022 Дизайн (5 абітурієнтів); 071 Облік і оподаткування (2 абітурієнти); 073 Менеджмент (1 абітурієнт); 182 Технології легкої промисловості (1 абітурієнт).

**ВИСТУПИЛИ:** Анастасія Ночнюк з пропозицією допустити вступників які виконали вимоги з прийому документів до проходження вступних випробувань.



Список абітурієнтів  
рекомендованих до проходження вступних випробувань  
на основі базової загальної середньої освіти  
26 липня 2021 року

№ з/п	ПІП	Примітка
<b>РИСУНОК</b>		
1	Азаренко Аліна Олександрівна	
2	Бушеленко Ольга Віталіївна	
3	Гросу Дар'я Олексіївна	
4	Ніколашина Орина Віталіївна	
5	Рогоза Ростислав Сергійович	
<b>УКРАЇНСЬКА МОВА</b>		
1	Лівінський Максим Анатолійович	
2	Чепурненко Розмарі Дмитрівна	
<b>МАТЕМАТИКА</b>		
1	Шульга Єлисей Володимирович	
2	Шпортій Анна Ростиславівна	

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ

